Interfésztechnika — Vizsgafeladatok, 2014.06.04.

1. Ismertesse a kovetkez6 dinamikus paramétereket: ts, th, tpLH, tpHL, tf, t /10p/

Egy tivvezetéken Rg=0, Zo=10*Rt. Adja meg a generitor oldalon a fesziiltég idGbeli lefolyisat a Bergeron médszert hasznalva
kikapcsolas esetére (Rg=)! Mekkora a generitor oldalon fellépé legnagyobb fesziiltség? /15p/

Adja meg a metastabilitisra vonatkozé MTBF képletét /10p/ ‘

Adja meg az SCSI busz adatétviteli id6diagramjait aszinkron tizemben! /15p/

Ismertesse a sororos azinkron tvitel CTS, RTS, DSR és DTR jeleit! /10p/

Ismertesse a 8B/10B kddolast! /10p/

Ismertesse a sebesség identifikiciét az USB buszon! /10p/
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Ismertesse a baziscim konfiguralisinak folyamatit a PCI buszon! /15p/
/ / 0-40p: elégtelen, 41-55: elégséges, 56-70: kdzepes, 71-85: j6, 86-100: jeles //



